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Vec: Zápisnica zo zasadnutia Disciplinárnej komisie SZH konanej per rollam č. 32 - 2022/2023 

 

1. Program zasadnutia: 

a) Stretnutie 1. ligy mužov č. 1A-86, ktoré sa konalo 13. mája 2023, medzi družstvami mužov športových 

klubov TJ Sokol Cífer a Štart HC Smartpoint Malacky – diskvalifikácia s písomnou správou rozhodcov 

hráča domáceho družstva TJ Sokol Cífer č. 5 Martin Kobela, reg. preukaz č. 00107 a hráča hosťujúceho 

družstva Štart HC Smartpoint Malacky č. 87 Martin Sedláček, reg. preukaz č. 00353. 

b) Stretnutie 1. ligy starších dorastencov č. 5A-132, ktoré sa konalo 13. mája 2023, medzi družstvami starších 

dorastencov športových klubov HK Košice a HK Agro Topoľčany – diskvalifikácia s písomnou správou 

rozhodcov hráča domáceho družstva HK Košice č. 21 Artem Yankovskij, reg. preukaz č. 29927 a hráča 

hosťujúceho družstva HK Agro Topoľčany č. 7 Ilija Basta, reg. preukaz č. 27562. 

c) Neodohranie stretnutia 1. ligy žien č. 2-181 medzi družstvami žien športových klubov ŠŠK Prešov a HK 

Slávia Partizánske z dôvodu nevycestovania družstva žien športového klubu HK Slávia Partizánske na 

stretnutie. 

d) Neodohranie stretnutia 1. ligy starších dorastencov č. 5A-125, ktoré sa malo konať v termíne 6. - 7. mája 

2023 medzi družstvami športových klubov THA Martin a Záhoráci Stupava/Malacky a stretnutia  

č. 5A-130, ktoré sa malo konať 13. mája 2023 medzi družstvami športových klubov MHC Štart Nové 

Zámky a THA Martin, z dôvodov na strane športového klubu THA Martin. 

 

2. Zloženie Disciplinárnej komisie SZH: 

a) Vladimír Pokorný - predseda Disciplinárnej komisie SZH (ďalej len „DK SZH“), 

b) Milan Nedorost - podpredseda DK SZH, 

c) Bc. Jozef Gedeon - člen DK SZH, 

d) JUDr. Milan Veselka - člena a tajomník DK SZH. 

https://slovakhandball.sk/
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3. Zoznam podkladov k jednotlivým bodom programu a spôsob prístupu k nim: 

K bodu a) programu zasadnutia (u tajomníka DK SZH): 

 Písomná správa rozhodcov, 

 Fotokópia neúplného zápisu zo stretnutia, 

 Stanovisko Martina Kobelu, 

 Stanovisko Martina Sedláčka, 

 Potvrdenia o úhrade poplatkov oboch menovaných, 

 Krátky videozáznam neúplného incidentu. 

Uvedené podklady sú u tajomníka DK SZH v elektronickej podobe. 

K bodu b) programu zasadnutia (u tajomníka DK SZH): 

 Písomná správa rozhodcov, 

 Fotokópia zápisu zo stretnutia, 

 Spoločné stanovisko HK Agro Topoľčany a hráča Ilija Bastu, 

 Potvrdenia o úhrade poplatkov Ilija Basta a Artem Yankovskij, 

 Uvedené podklady sú u tajomníka DK SZH v elektronickej podobe. 

K bodu c) programu zasadnutia (u tajomníka DK SZH): 

 Oznámenie športovo-technickej komisie SZH (ďalej len „ŠTK SZH“), 

 Stanovisko športového klubu HK Slávia Partizánske , 

 Potvrdenia o úhrade poplatku za prerokovanie disciplinárneho previnenia, 

Uvedené podklady sú u tajomníka DK SZH v elektronickej podobe. 

K bodu d) programu zasadnutia (u tajomníka DK SZH): 

 Oznámenie ŠTK SZH, 

 Fotokópia neúplného zápisu zo stretnutia 5A-130. 

 Uvedené podklady sú u tajomníka DK SZH v elektronickej podobe. 

 

4. Rozhodnutia prijaté k jednotlivým bodom programu (vrátane výsledkov hlasovania a odlišného 

stanoviska člena, ktorý nesúhlasil s prijatým rozhodnutím alebo s jeho odôvodnením, ak o to požiada): 

K bodu a) programu zasadnutia: 

DK SZH bola doručená písomná správa rozhodcov, fotokópia neúplného zápisu zo stretnutia, stanovisko 

Martina Kobelu, stanovisko Martina Sedláčka a krátky videozáznam neúplného incidentu zo stretnutia 1. ligy 

mužov č. 1A-86, ktoré sa konalo 13. mája 2023, medzi družstvami mužov športových klubov TJ Sokol Cífer 

a Štart HC Smartpoint Malacky. 
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V uvedenom stretnutí boli v čase 59:50 diskvalifikovaní s písomnou správou rozhodcov a do 

disciplinárneho konania vystavení hráč domáceho družstva TJ Sokol Cífer č. 5 Martin Kobela, reg. preukaz 

č. 00107 a hráč hosťujúceho družstva Štart HC Smartpoint Malacky č. 87 Martin Sedláček, reg. preukaz  

č. 00353, obaja podľa pravidla 16: 6 písm. b) v súlade s pravidlom 8:10 písm. a). 

V čase 59:50 po vylúčení hráča hosťujúceho družstva Štart HC Smartpoint Malacky č. 88 Adama Škodu 

mal vyvolať hráč hosťujúceho družstva č. 87 Martin Sedláček roztržku. Mal udrieť jedného z hráčov domácich 

lakťom do tváre následkom čoho malo dôjsť k hromadnému sácaniu viacerých hráčov. Následne mal päsťou 

udrieť viacerými ranami hráčov domácich, čo mu mal hráč domáceho družstva TJ Sokol Cífer č. 5 Martin 

Kobela opätovať a udrieť ho tiež. 

DK SZH má po vykonanom dokazovaní za to, že tak Martin Seláček, ako aj Martin Kobela sa dopustili 

disciplinárnych previnení tak, ako je uvedené vo výroku rozhodnutia DK SZH. 

DK SZH hlasovaním prijala nasledovné uznesenie: 

I. DK SZH podľa čl. 46 ods. 13 a ods. 14 DP SZH, ukladá hráčovi športového klubu Štart HC Smartpoint 

Malacky Martinovi Sedláčkovi, registračný preukaz č. 00353, za disciplinárne previnenie Telesné 

napadnutie, ktorého sa dopustil tým, že v čase 59:50 stretnutia 1. ligy mužov č. 1A-86, ktoré sa konalo  

13. mája 2023, medzi družstvami mužov športových klubov TJ Sokol Cífer a Štart HC Smartpoint Malacky, 

fyzicky napadol protihráča, pokutu vo výške 100 EUR a pozastavenie športovej činnosti nepodmienečne 

na 4 mesiace, od 13. mája 2023 v pôsobnosti Slovenského zväzu hádzanej a krajských zväzov hádzanej, 

od 14. mája 2023 sa prerušuje výkon tejto sankcie až do prvého stretnutia 1. ligy mužov v sezóne 

2023/2024. 

Uložená pokuta je splatná do 14 dní od doručenia rozhodnutia na účet SZH číslo IBAN: SK57 1111 

0000 0010 5506 7020, BIC: UNCRSKBX, vedený v UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s., 

pobočka zahraničnej banky, VS Martin Sedláček: 21720269. Športový klub Štart HC Smartpoint Malacky 

je povinný potvrdenie o úhrade pokuty poslať v rovnakej lehote na e-mailovú adresu 

veselka@slovakhandball.sk. Podľa čl. 25 ods. 4 DP SZH sa zároveň Martinovi Sedláčkovi zastavuje výkon 

akejkoľvek činnosti v pôsobnosti Slovenského zväzu hádzanej a krajských zväzov hádzanej do zaplatenia 

uloženej pokuty. 

Podľa čl. 25 ods. 5 DP SZH, ak previnilec (Martin Sedláček) riadne a včas neuhradí uloženú pokutu, 

je povinný ju v rovnakej lehote uhradiť športový klub za ktorý je registrovaný (Štart HC Smartpoint 

Malacky). Ak, ani športový klub za ktorí je registrovaný neuhradí riadne a včas túto pokutu, automaticky, 

bez potreby vydať ďalšie rozhodnutie disciplinárneho orgánu, sa zakazuje súťažná činnosť všetkým 

družstvám športového klubu v podmienkach Slovenského zväzu hádzanej a krajských zväzov hádzanej 

až do zaplatenia uloženej pokuty. 

mailto:veselka@slovakhandball.sk
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II. DK SZH podľa čl. 46 ods. 13 a ods. 14 DP SZH, ukladá hráčovi športového klubu TJ Sokol Cífer 

Martinovi Kobelovi, registračný preukaz č. 00107, za disciplinárne previnenie Telesné napadnutie, 

ktorého sa dopustil tým, že v čase 59:50 stretnutia 1. ligy mužov č. 1A-86, ktoré sa konalo 13. mája 2023, 

medzi družstvami mužov športových klubov TJ Sokol Cífer a Štart HC Smartpoint Malacky, fyzicky 

napadol protihráča, pokutu vo výške 100 EUR a pozastavenie športovej činnosti nepodmienečne na  

4 mesiace, od 13. mája 2023 v pôsobnosti Slovenského zväzu hádzanej a krajských zväzov hádzanej,  

od 14. mája 2023 sa prerušuje výkon tejto sankcie až do prvého stretnutia 1. ligy mužov v sezóne 

2023/2024. 

Uložená pokuta je splatná do 14 dní od doručenia rozhodnutia na účet SZH číslo IBAN: SK57 1111 

0000 0010 5506 7020, BIC: UNCRSKBX, vedený v UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s., 

pobočka zahraničnej banky, VS Martin Kobela: 21720270. Športový klub TJ Sokol Cífer je povinný 

potvrdenie o úhrade pokuty poslať v rovnakej lehote na e-mailovú adresu veselka@slovakhandball.sk. 

Podľa čl. 25 ods. 4 DP SZH sa zároveň Martinovi Kobelovi zastavuje výkon akejkoľvek činnosti v 

pôsobnosti Slovenského zväzu hádzanej a krajských zväzov hádzanej do zaplatenia uloženej pokuty. 

Podľa čl. 25 ods. 5 DP SZH, ak previnilec (Martin Kobela) riadne a včas neuhradí uloženú pokutu, 

je povinný ju v rovnakej lehote uhradiť športový klub za ktorý je registrovaný (TJ Sokol Cífer). Ak, ani 

športový klub za ktorí je registrovaný neuhradí riadne a včas túto pokutu, automaticky, bez potreby vydať 

ďalšie rozhodnutie disciplinárneho orgánu, sa zakazuje súťažná činnosť všetkým družstvám športového 

klubu v podmienkach Slovenského zväzu hádzanej a krajských zväzov hádzanej až do zaplatenia 

uloženej pokuty. 

Hlasovanie o uznesení 

Za Proti Zdržalo sa 

4 0 0 

 

K bodu b) programu zasadnutia: 

DK SZH bola doručená písomná správa rozhodcov, fotokópia zápisu zo stretnutia, spoločné stanovisko 

HK Agro Topoľčany a hráča Ilija Bastu k incidentu v stretnutí 1. ligy starších dorastencov č. 5A-132, ktoré sa 

konalo 13. mája 2023, medzi družstvami starších dorastencov športových klubov HK Košice a HK Agro 

Topoľčany. 

V uvedenom stretnutí boli v čase 25:40 diskvalifikovaní s písomnou správou a do disciplinárneho 

konania vystavení hráč domáceho družstva HK Košice č. 21 Artem Yankovskij, reg. preukaz č. 29927 a hráč 

hosťujúceho družstva HK Agro Topoľčany č. 7 Ilija Basta, reg. preukaz č. 27562, obaja podľa pravidla 16: 6 

písm. b) v súlade s pravidlom 8:10 písm. a) za to, že po tom, čo bol nariadený voľný hod pre hostí sa vzájomne 

fyzicky napadli. 

mailto:veselka@slovakhandball.sk
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DK SZH má po vykonanom dokazovaní za to, že tak Artem Yankovskij, ako aj Ilija Basta sa dopustili 

disciplinárnych previnení tak, ako je uvedené vo výroku rozhodnutia DK SZH. 

DK SZH hlasovaním prijala nasledovné uznesenie: 

I. DK SZH podľa čl. 46 ods. 13 a ods. 14 DP SZH, ukladá hráčovi športového klubu HK Košice 

Artem Yankovskij, reg. preukaz č. 29927, za disciplinárne previnenie Telesné napadnutie, ktorého sa 

dopustil tým, že v stretnutí 1. ligy starších dorastencov č. 5A-132, ktoré sa konalo 13. mája 2023, medzi 

družstvami starších dorastencov športových klubov HK Košice a HK Agro Topoľčany v čase 25:40 po tom, 

čo bol nariadený voľný hod pre hostí fyzicky napadol protihráča, pokutu vo výške 50 EUR a pozastavenie 

športovej činnosti nepodmienečne na 2 mesiace, od 13. mája 2023 v pôsobnosti Slovenského zväzu 

hádzanej a krajských zväzov hádzanej, od 14. mája 2023 sa prerušuje výkon tejto sankcie až do prvého 

stretnutia 1. ligy starších dorastencov v sezóne 2023/2024. 

Uložená pokuta je splatná do 14 dní od doručenia rozhodnutia na účet SZH číslo IBAN: SK57 1111 

0000 0010 5506 7020, BIC: UNCRSKBX, vedený v UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s., 

pobočka zahraničnej banky, VS Artem Yankovskij: 21720271. Športový klub HK Košice je povinný 

potvrdenie o úhrade pokuty poslať v rovnakej lehote na e-mailovú adresu veselka@slovakhandball.sk. 

Podľa čl. 25 ods. 4 DP SZH má zároveň Artem Yankovskij zastavený výkon akejkoľvek činnosti v 

pôsobnosti Slovenského zväzu hádzanej a krajských zväzov hádzanej do zaplatenia uloženej pokuty. 

Podľa čl. 25 ods. 5 DP SZH, ak previnilec (Artem Yankovskij) riadne a včas neuhradí uloženú 

pokutu, je povinný ju v rovnakej lehote uhradiť športový klub za ktorý je registrovaný (HK Košice). Ak, 

ani športový klub za ktorí je registrovaný neuhradí riadne a včas túto pokutu, automaticky, bez potreby 

vydať ďalšie rozhodnutie disciplinárneho orgánu, sa zakazuje súťažná činnosť všetkým družstvám 

športového klubu v podmienkach Slovenského zväzu hádzanej a krajských zväzov hádzanej až do 

zaplatenia uloženej pokuty. 

II. DK SZH podľa čl. 46 ods. 13 a ods. 14 DP SZH, ukladá hráčovi športového klubu HK Agro Topoľčany 

Ilija Basta, reg. preukaz č. 27562, za disciplinárne previnenie Telesné napadnutie, ktorého sa dopustil tým, 

že v stretnutí 1. ligy starších dorastencov č. 5A-132, ktoré sa konalo 13. mája 2023, medzi družstvami 

starších dorastencov športových klubov HK Košice a HK Agro Topoľčany v čase 25:40 po tom, čo bol 

nariadený voľný hod pre hostí fyzicky napadol protihráča, pokutu vo výške 50 EUR a pozastavenie 

športovej činnosti nepodmienečne na 2 mesiace, od 13. mája 2023 v pôsobnosti Slovenského zväzu 

hádzanej a krajských zväzov hádzanej, od 14. mája 2023 sa prerušuje výkon tejto sankcie až do prvého 

stretnutia 1. ligy starších dorastencov v sezóne 2023/2024. 

Uložená pokuta je splatná do 14 dní od doručenia rozhodnutia na účet SZH číslo IBAN: SK57 1111 

0000 0010 5506 7020, BIC: UNCRSKBX, vedený v UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s., 

pobočka zahraničnej banky, VS Ilija Basta: 21720272. Športový klub HK Agro Topoľčany je povinný 

mailto:veselka@slovakhandball.sk
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potvrdenie o úhrade pokuty poslať v rovnakej lehote na e-mailovú adresu veselka@slovakhandball.sk. 

Podľa čl. 25 ods. 4 DP SZH má zároveň Ilija Basta zastavený výkon akejkoľvek činnosti v pôsobnosti 

Slovenského zväzu hádzanej a krajských zväzov hádzanej do zaplatenia uloženej pokuty. 

Podľa čl. 25 ods. 5 DP SZH, ak previnilec (Ilija Basta) riadne a včas neuhradí uloženú pokutu, je 

povinný ju v rovnakej lehote uhradiť športový klub za ktorý je registrovaný (HK Agro Topoľčany). Ak, 

ani športový klub za ktorí je registrovaný neuhradí riadne a včas túto pokutu, automaticky, bez potreby 

vydať ďalšie rozhodnutie disciplinárneho orgánu, sa zakazuje súťažná činnosť všetkým družstvám 

športového klubu v podmienkach Slovenského zväzu hádzanej a krajských zväzov hádzanej až do 

zaplatenia uloženej pokuty. 

Hlasovanie o uznesení 

Za Proti Zdržalo sa 

4 0 0 

 

K bodu c) programu zasadnutia: 

Na základe oznámenia ŠTK SZH sa DK SZH zaoberala stretnutím 1. ligy žien č. 2-181 medzi družstvami 

športových klubov ŠŠK Prešov a HK Slávia Partizánske z dôvodu nevycestovania družstva žien športového 

klubu HK Slávia Partizánske na stretnutie. DK SZH pristúpilo k uloženiu maximálnej sankcie z dôvodu, že 

športový klub HK Slávia Partizánske sa rovnakého disciplinárneho konania dopustil opakovane. 

DK SZH hlasovaním per rollam prijala nasledovné uznesenie: 

DK SZH podľa čl. 50 ods. 3 a ods. 4 DP SZH, športovému klubu HK Slávia Partizánske 

ukladá, 

za disciplinárne previnenie Nenastúpenie družstva na stretnutie, ktorého sa dopustil tým, že jeho 

družstvo žien nenastúpilo na stretnutie 1. ligy žien č. 2-181 medzi družstvami žien športových klubov ŠŠK 

Prešov a HK Slávia Partizánske, 

sankcie 

a) pokutu vo výške 600 EUR a 

b) pozastavenie súťažnej činnosti družstva žien na štyri mesiace, s podmienečným odkladom na skúšobnú 

dobu do 31. decembra 2023. 

Uložená pokuta je splatná do 14 dní od doručenia rozhodnutia na účet SZH číslo IBAN: SK57 1111 

0000 0010 5506 7020, BIC: UNCRSKBX, vedený v UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s., 

pobočka zahraničnej banky, VS: 21720273. Športový klub HK Slávia Partizánske je povinný potvrdenie 

o úhrade pokuty poslať v rovnakej lehote na e-mailovú adresu veselka@slovakhandball.sk. Podľa čl. 25 ods. 

4 DP SZH sa zároveň športovému klubu HK Slávia Partizánske zastavuje výkon akejkoľvek činnosti v 

pôsobnosti Slovenského zväzu hádzanej a krajských zväzov hádzanej do zaplatenia uloženej pokuty. 

mailto:veselka@slovakhandball.sk
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Hlasovanie o uznesení 

Za Proti Zdržalo sa 

4 0 0 

 

K bodu d) programu zasadnutia: 

Na základe oznámenia ŠTK SZH sa DK SZH zaoberala stretnutiami 1. ligy starších dorastencov: 

a) č. 5A-125, ktoré sa malo konať v termíne 6. - 7. mája 2023 medzi družstvami športových 

klubov THA Martin a Záhoráci Stupava/Malacky a 

b) č. 5A-130, ktoré sa malo konať 13. mája 2023 medzi družstvami športových klubov MHC Štart Nové 

Zámky a THA Martin, 

ktoré sa neodohrali z dôvodov na strane športového klubu THA Martin. 

 

DK SZH pristúpilo k uloženiu maximálnej sankcie z dôvodu, že športový klub THA Martin sa rovnakého 

disciplinárneho konania dopustil opakovane a pri viacerých stretnutiach. 

DK SZH hlasovaním per rollam prijala nasledovné uznesenie: 

DK SZH podľa čl. 50 ods. 3 a ods. 4 DP SZH, športovému klubu THA Martin 

ukladá, 

za disciplinárne previnenie Nenastúpenie družstva na stretnutie, ktorého sa dopustil tým, že jeho 

družstvo starších dorastencov nenastúpilo na stretnutia 1. ligy starších dorastencov č. 5A-125, ktoré sa malo 

konať v termíne 6. - 7. mája 2023 medzi družstvami športových klubov THA Martin a Záhoráci 

Stupava/Malacky a č. 5A-130, ktoré sa malo konať 13. mája 2023 medzi družstvami športových klubov MHC 

Štart Nové Zámky a THA Martin, 

sankcie 

a) pokutu vo výške 400 EUR a 

b) pozastavenie súťažnej činnosti družstva starších dorastencov na štyri mesiace, s podmienečným 

odkladom na skúšobnú dobu do 31. decembra 2023. 

Uložená pokuta je splatná do 14 dní od doručenia rozhodnutia na účet SZH číslo IBAN: SK57 1111 

0000 0010 5506 7020, BIC: UNCRSKBX, vedený v UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s., 

pobočka zahraničnej banky, VS: 21720274. Športový klub THA Martin je povinný potvrdenie o úhrade 

pokuty poslať v rovnakej lehote na e-mailovú adresu veselka@slovakhandball.sk. Podľa čl. 25 ods. 4 DP SZH 

sa zároveň športovému klubu THA Martin zastavuje výkon akejkoľvek činnosti v pôsobnosti Slovenského 

zväzu hádzanej a krajských zväzov hádzanej do zaplatenia uloženej pokuty. 

 

mailto:veselka@slovakhandball.sk
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Hlasovanie o uznesení 

Za Proti Zdržalo sa 

4 0 0 

 

 

 Vladimír Pokorný, v. r. 

predseda DK SZH 

 


